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Verslag Algemene Ledenvergadering van de Sportraad Apeldoorn (VSA) 
Datum: woensdag 21 mei 20245, aanvang: 19.30 uur 
Locatie: AHV Achilles, Laan van Kerschoten 12, Apeldoorn 

 

Nr.  Agendapunt Opmerkingen Actie  

1  Opening  De voorzitter Henk Dijkgraaf heet iedereen welkom. 
 
De voorzitter dankt sportvereniging GroenWit als gastheer voor het beschikbaar stellen van het 
clubhuis. 
 
Tonny van Rijn, voorzitter van AHV Achilles, vertelt met een presentatie over de vereniging, de 
missie/visie en ambitie, de groei en ontwikkeling.  
 
De voorzitter vraagt en ontvangt dispensatie voor de niet-leden van de Sportraad.  
               

 

2.   Notulen Algemene 
Ledenvergadering  
25 november 2024 
 

Er zijn geen op- of aanmerkingen op het verslag en wordt daarmee vastgesteld.  

3 Ingekomen stukken en 
mededelingen 
 

a. Er zijn geen ingekomen stukken. 
b. Afwezig met kennisgeving: zie onder dit verslag voor de namen. 

 

 

4 Jaarverslag 2024 a) Jaarverslag. Bestuurslid Willem Steenhuizen licht, in afwezigheid van de penningmeester, 
de financiële pagina toe. De afgelopen jaren laat een stabiel beeld van de financiën zien. 

b) Verslag Kascommissie controle 2024.  Het kascommissielid Carolien Spruit leest het 
verslag van de controle over 2024 voor en vraagt de vergadering het bestuur decharge te 
verlenen. 

c) Het bestuur wordt decharge verleend na applaus door de aanwezige leden. 
d) Rooster van aftreden Kascommissie. Carolien Spruit treedt af als kascommissielid en 

wordt bedankt voor haar inzet. 
- Oproep 1 kascommissielid. Er is nog niemand die zich heeft aangemeld.  
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5 Samenstelling bestuur  a) Aftredend: Voorzitter Henk Dijkgraaf 
b) Kandidatuur voorzitter: Robert Rösler. Er zijn geen tegenkandidaten aangemeld.  

Bij acclamatie wordt Robert Rösler met luid applaus benoemd als nieuwe voorzitter. 
 
De nieuwe voorzitter Robert bedankt iedereen voor het gestelde vertrouwen. Hij beseft zich dat het 
grote schoenen zijn om over te nemen. Maar aangezien hij al een aantal jaren bestuurslid is bij de 
Sportraad lijkt dit een mooie en logische overgang. Robert houdt nog een bedankwoord voor oud-
voorzitter Henk Dijkgraaf (die het ooit overgenomen heeft van Anne-Fokke de Vries). In 10 jaar heeft 
Henk ontzettend veel betekend voor de sport in Apeldoorn.  
 
Henk wordt voorgedragen als Erelid van de Sportraad. Dit wordt met luid applaus aangenomen.  

 

 

6 Actualiteiten a) Sport- en Beweegakkoord II (Wilco Huisman, coördinator Sport en Preventie). 
Subsidieregeling heeft open gestaan, er is €85.000 beschikbaar in de initiatievenregeling. Er 
zijn maar liefst 43 aanvragen t.w.v. ruim €300.000. Alles wordt doorgelopen en getoetst met 
de adviescommissie. Rond eind juni zal er bekend worden welke aanvragen goedgekeurd gaan 
worden.  

b) Sportcafés. Tot nu toe 4 gehad en de 5e editie is op 3 juni in het Urban Café in het FSG 
gebouw. Dit keer zijn er 9 inspiratiesessies waarbij alle thema’s worden aangeraakt. 

c) Ombuigingen gemeente Apeldoorn (Robert Rösler)  
 De bezuinigingen op sport lijken mee te vallen. Bezuinigingen voor o.a. de sport vallen onder 
spoor 3 vanuit de gemeente. Daar gaat het over subsidies die er zijn en er is nog geen besluit 
over genomen wat de bezuinigingen gaan betekenen voor deze subsidies. Er zijn verschillende 
werksessies geweest waarbij de Sportraad het belang van de sport daar nog eens heel 
duidelijk heeft gemaakt. Het algemene basisidee vanuit alle politieke partijen is wel dat zij de 
sport (m.n. breedtesport) heel erg belangrijk vinden. Half juni gaat het college een voorlopig 
besluit nemen. Dan gaat het naar de Gemeenteraad en dan wordt het openbaar gemaakt en 
krijgt iedereen de gelegenheid om bij een PMA in te spreken. Uiteraard zullen wij dit als 
Sportraad op de voet blijven volgen en inspreken als dat nodig is.  

d) Alcoholbeleid (Willem) 
Vorige ALV is dit onderwerp ook al even aangestipt. Maatschappelijke trend is duidelijk. Het 
verslechterd en de gemeente Apeldoorn wil hier iets mee doen. We zijn als Sportraad 
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voornemens om een aparte thema-avond te organiseren, waarbij we met de verenigingen en 
de gemeente kunnen zitten en er samen over kunnen spreken.  
 
Aanvullend op het onderwerp thema-avond. Thema die we dan ook zouden willen 
meenemen is het voornemen tot het oprichten van een Ondernemersfonds in Apeldoorn. Dit 
Ondernemersfonds moet gevuld gaan worden vanuit de WOZ. Dit geld kan dan besteed gaan 
worden aan allerlei activiteiten, voor bedrijven, maar ook voor de maatschappelijke 
instellingen zoals sportverenigingen. Dit is nog in de beleidsvorming, maar het is een serieus 
initiatief waarbij dit voornemen ook de sport gaat raken. De sportverenigingen moeten hier 
aan mee gaan betalen, anderzijds kun je hier ook weer geld uit putten voor bepaalde 
activiteiten. Dus dit onderwerp nemen we mee op de thema-avond die we gaan plannen.  
 

7 Rondvraag a) Erelid Hans Berkman vraagt een groot applaus voor het bestuur van de Sportraad voor hun 
enorme inzet.  

 

8  Spreker Pier Eringa 
 

Voorzitter van de Raad van Bestuur van Gelre ziekenhuizen in Apeldoorn en Zutphen en voormalig 
voorzitter van de Raad van Commissarissen bij Ajax Pier Eringa neemt de zaal mee in 2 onderwerpen:  
 
a) Amateursport verdient een professionele aanpak 
b) Een kijkje achter de schermen van Ajax 
 

 

9 Sluiting De voorzitter bedankt alle aanwezigen vanavond. Om 21.00 uur wordt de vergadering gesloten en is 
er nog een afscheidsborrel voor Henk Dijkgraaf.  
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://nl.wikipedia.org/wiki/AFC_Ajax
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Aanwezig 
 
Bestuur 
Henk Dijkgraaf, voorzitter 
Robert Rosler, vicevoorzitter 
Marieke Pompen, bestuurslid 
Niels van Leeningen, bestuurslid  
Willem Steenhuizen, bestuurslid 
 
Bureaumedewerkster/notulist 
Francis Mulder 
 
Leden 
AV’34  
Bridgeclub Klaver Vier 
AHV Achilles 
Honk- en Softbalvereniging Robur’58 
AMCA 
Avalon Sports 
Rams Rugby Footbal Club 
TC de Sprenkelaar 
TV Vego 
St. Trim Apeldoorn 
v.v. AGOVV 
CSV Apeldoorn 
AVV Columbia 
sv Groen Wit’62  
Robur et Velocitas 
Victoria Boys 
SV Dynamo  
Zwemvereniging Aquapoldro 
Zwemvereniging de Apeldoornse Watervrienden 
 

Ereleden 
Hans Berkman 
Anne Fokke de Vries 
Bernard de Vries 
 
Raad van Advies 
Kees van Buuren  
 
Aanwezig met dispensatie 
Bas Löverink, gemeente Apeldoorn 
Wilco Huisman, gemeente Apeldoorn 
Carla Maessen, Accres  
Tim Kamphuis, VVD Apeldoorn 
Sytse Wiering, Lokaal Apeldoorn 
Gert Methorst, WijApeldoorn 
 

Afwezig met kennisgeving 
 
Bestuur 
Edith Brendel, secretaris  
Niels van der Weide, penningmeester 
 
Verenigingsondersteuner 
Arjan de Groot 
 
Ereleden 
Jan Schuitema 
Freek Kamminga 
 
Raad van Advies 
Kees van Buuren  
Reinier van Dijk 
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Leden:  
Scheidsrechtersvereniging Apeldoorn  
Bowls Club Woods 
 


